City of Brighton



File created:

Legislation Details

File #: ID-73-19 Version: 1 Name:

2/27/2019

Type: Resolution Status: Agenda Ready

On agenda: 3/5/2019 Final action:

Title: A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BRIGHTON, COLORADO, ACTING BY

In control:

AND THROUGH ITS WATER ACTIVITY ENTERPRISE, APPROVING THE AGREEMENT

BETWEEN THE CITY OF BRIGHTON AND URBAN DRAINAGE AND FLOOD CONTROL DISTRICT

City Council

REGARDING DESIGN AND CONSTRUCTION OF DRAINAGE AND FLOOD CONTROL

IMPROVEMENTS TO SECOND CREEK AND AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO EXECUTE

SAID AGREEMENT ON BEHALF OF THE CITY

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Resolution- Adams Crossing Conceptual Design Final, 2. Second Creek Map-Adams Crossing, 3.

IGA Second Creek_FINAL, 4. CC-2 slide Presentation Adams Crossing-Second Creek IGA Final, 5.

73 PPT

 Date
 Ver.
 Action By
 Action
 Result

 3/5/2019
 1
 City Council